

Группа компаний «Главновосибирскстрой» объявляет о строительстве нового завода «Сибит» в г. Кемерово

Пресс-релиз

Группа компаний «Главновосибирскстрой», ведущий производитель автоклавного газобетона в Сибири, объявляет о начале проекта по строительству нового завода «Сибит» в городе Кемерово. Это событие станет ключевым шагом в реализации стратегии группы компаний «Главновосибирскстрой» по расширению присутствия на рынке СФО и удовлетворению растущего спроса на качественный и доступный газобетон.

В настоящее время ГК «Главновосибирскстрой» владеет двумя заводами «Сибит» – в Новосибирске и Искитиме. Новый завод в Кемерово будет оснащен современным оборудованием, позволяющим производить широкий ассортимент газобетонных блоков различной плотности и размеров, отвечающих всем современным требованиям рынка. Особое внимание планируется уделить производству легких марок газобетона D400 и D350, набирающих все большую популярность на строительном рынке.

Мощность нового завода составит 400 тысяч кубометров газобетона в год.

Строительство завода в Кемерово – это стратегически важное решение, которое позволит нам максимально эффективно удовлетворить потребности строительной отрасли региона на длительную перспективу. Мы видим большой потенциал в Кузбассе и близлежащих регионах и уверены, что новый завод «Сибит» станет ключевым игроком на рынке, предлагая высококачественный продукт и развитую логистику", – отметил директор завода «Сибит» Курдюков Сергей Анатольевич.

Вместе со строительством нового завода «Сибит» группа компаний «Главновосибирскстрой» активно развивает в Кузбассе собственную розничную торговую сеть. Представительства завода в ближайшее время откроются в городах региона 100+тыс. жителей. Это повысит как доступность востребованного материала в регионе, так и обеспечит высокие стандарты обслуживания строительных компаний и частных застройщиков.

Группа компаний «ГЛАВНОВОСИБИРСКСТРОЙ» является лидером строительного комплекса СИБИРИ. Наряду со строительным направлением, в группу входят крупнейший за Уралом завод по производству автоклавного газобетона «СИБИТ», лидер по добыче и производству извести в Сибири и на Дальнем Востоке завод «Искитимизвесть», крупнейший в Новосибирской области поставщик песка «Левобережный песчаный карьер», завод ЖБИ-5, завод по производству современного облицовочного кирпича «BRICKSTONE» и другие. «ГЛАВНОВОСИБИРСКСТРОЙ» имеет более чем 60-летний опыт в строительной отрасли и активно продвигает на рынок передовые строительные технологии, которые обеспечивают самой компании и партнерам широкие возможности роста. Важным направлением деятельности предприятий Группы компаний является забота об окружающей среде и сохранении человеческого потенциала региона. Компания активно поддерживает детско-юношеский спорт Новосибирской области, а также участвует в организации различных общественно значимых культурных мероприятий. Миссия ГК «ГЛАВНОВОСИБИРСКСТРОЙ» - СОЗДАВАТЬ ЛУЧШЕЕ БУДУЩЕЕ КАЖДЫЙ ДЕНЬ.

Управление операционного развития и маркетинга ООО УК «ГЛАВНОВОСИБИРСКСТРОЙ»

Т: +7 (383) 363-61-34 / Новосибирск, ул. 2-я Станционная, 52А